

短暂调整后再度发力

# 油价飙升再创新高

借着伊朗试射导弹以及尼日利亚局势再度紧张的“东风”，已经连跌数日的国际油价在过去两天卷土重来。纽约8月份原油期货先是在10日飙升5.60美元，收复140美元整数关。昨天电子盘中，该合约又继续发力，最高达到147.25美元，刷新了上周创下的145美元的历史高点。

## 油价上演V形反转

本周前两个交易日，油价连续跳水。短短两天内，纽约油价从145美元的历史新高累计下跌了近10美元，最低跌至136美元下方。

与之前的暴跌相比，油价在最近两天反弹的势头可谓

“有过之而无不及”。经过9日的稍事休整和蓄势，纽约8月份原油合约10日陡然发力，单日上涨高达5.60美元。10日纽约收盘，8月份合约报141.65美元，牢牢站稳在140美元整数关上方。当天油价的涨幅达到4%，为原油期货在纽约商交所开始交易以来的第二大单日涨幅。

昨天电子盘中，纽约油价继续高歌猛进，大有赶超历史新高之势。截至北京时间昨日22时05分，纽约8月份合约报146.36美元，涨幅达到3.33%。

## 多重消息搅动油市

如果要为油价过去两天的飙升找一个理由，那么伊朗

局势可能是最显而易见的一个。这两天，有关伊朗试射远程导弹的报道，无时无刻不在牵动着油市炒家的神经。

另外，有关非洲最大产油国尼日利亚局势紧张以及国际能源机构(IEA)上调能源需求等因素，无疑令市场进一步升温。

在英国首相布朗许诺将支持尼日利亚政府打击尼日尔三角洲武装组织后，尼日利亚主要反动武装组织周四表示，将结束停火，今后将对英国在尼日利亚的石油设施开展袭击。上个月，军事冲突已使尼日利亚的石油日产量减少了60万至100万桶。

昨天，非欧佩克产油国巴西又传来消息，该国一

个石油工会宣布，计划开展为期5天的罢工。而这将直接影响到巴西80%的原油生产。该消息进一步加重了市场对原油供应的担忧情绪。

给原油市场火上浇油的还有IEA。在10日发布的月度报告中，该组织宣布上调全球原油需求预测。IEA称，今年全球原油日均需求量为8690万桶，较上月预测值高8万桶，这是该组织六个月以来首次上调需求预期。

纽约一位能源分析师表示，即便仅有伊朗试射导弹的消息，已足以搅动油市。而现在多重利多因素同时“来袭”，多头当然不会错过这个机会大炒一把。

快报记者 朱周良

## V形反转背后再现投机身影

油期货飙升了5美元以上，达到收盘时的141.65美元。

技术分析师注意到，10日油价的升势在当天下午2时10分左右开始突然提速，也就是原油期货突破138.28美元之后，后者是原油期货在9日的盘中高点。10日盘中，8月份合约至少五次触及这一关键水平，但均未实质突破。

TFS能源公司的分析师阿姆斯特朗指出，在原油期货多次尝试并最终突破138.28美元这一重要价位后，多头纷纷开始入市，进而推动油价进一步大幅上扬。

很多业内人士都认为，投

机资金在原油期货过去几个月的大涨中扮演了重要角色。美国国会最近一直在就此展开调查，试图从源头上抑制大型机构在原油期货上的炒作。

自去年年中以来，油价已上涨逾一倍。英国石油公司的首席分析师克里斯托弗周四表示，如果剔除美元贬值和投机等金融方面的因素，油价可能出现急剧下滑。美联储前主席格林斯潘昨天也指出，投机者是推动油价上涨的主要因素，除非投机活动消除，他认为商品价格不会很快回落。

一直坚称油价高涨与供求无关的欧佩克10日在其年度报告中重申，造成近一年来油价如此疯狂上涨的主要原因，是美元汇率持续下跌、地缘政治局势动荡以及国际原油市场的投机炒作等。

有意思的是，就在前两天油价大幅下跌期间，多家华尔街投行却并不约而同地上调对油价的预期。比如，摩根大通预计原油期货本月可能达到150美元，年内则将保持在115美元上方。雷曼则预计今年的平均油价将为127美元，此前的预期仅为105美元。

朱周良

## 记者观察

不可否认，伊朗导弹试射的消息是油价暴涨的直接导火索。然而，从技术走势来分析，原油期货过去两天的陡然飙升似乎并非这么简单，在地缘政治因素诱发的紧张情绪背后，大型机构的借机炒作也有很大的贡献。

市场人士注意到，10日，也就是油价创下历史第二大涨幅的当天，纽约原油期货在多数交易时间内的走势还是相对平稳的，即便有伊朗试射导弹的消息充斥市场。不过，当天尾盘，油市却“风云突变”。在当天交易的最后一小时内，基准的8月份原

## 人民币汇率破6.84 创年内第53个新高

继前一交易日升破6.85后，人民币汇率11日再度“破关”。来自中国外汇交易中心的最新数据显示，7月11日人民币对美元汇率中间价升破6.84，以6.8397再创汇改以来新高。这已是进入2008年以来，人民币对美元汇率第53次创出新高。

虽然周二和周三有所回调，但是经过最后两个交易日的强劲上涨，人民币汇率本周的累计升值幅度还是高达242个基点，从上周29个基点的跌势中强劲反弹。随着中间价的设高，询价市场上人民币汇率的走势也是以新高收盘，最后的收盘价为6.8340，涨幅88个基点，而且全天的交易价也均保持在6.83—6.84区间波动，显示当日有效突破6.84关口。而前一交易日，人民币对美元汇率中间价报6.8489。 快报记者 秦媛娜

## 港股成功收复22000点关口

虽然美国股市本周受到了次贷危机的影响，表现依然颓势，但是由于A股市场已经逐渐回暖，受此带动，本周香港股市虽然出现大幅波动，但是在中资金融股的带动下，成功收复22000点关口，而且全周市场成交额也有所放大。

截至昨日收市，恒生指

数收盘报22184.55点，周涨3.55%，大市单日平均成交额达684.7亿港元，较上周放大逾7%。而国企指数则跑赢大市，全周涨幅9.64%，收报12306.99点。事实上，港股市本周的走势波动较大。周一在A股大幅反弹的带领下，中资银行股领涨港股急升近500点，周二受美股急挫及亚洲股市普遍大跌拖

累，港股掉头急跌近700点，周三恒指在油价急跌、美股反弹，以及内地股市持续造好带动下，又回升近600点。周四虽受美股重挫影响低开，但恒指很快收复失地，收市微升。周五港股在中资电信股的带动下顺势升362点，突破22000点阻力，短期走势转强。快报记者 王丽娜

## 上半年实际使用外资额超常规增长

## 专家警示国际热钱可能借道流入

据商务部11日发布的数据，今年上半年，我国实际使用外资金额523.88亿美元，同比增长45.55%；外商投资新设立企业14544家，同比下降22.15%。

数据显示，6月份当月我

国实际使用外资金额96.1亿美元，同比增长44.9%，增幅比5月份高出近7个百分点；外商投资新设立企业2629家，同比下降27.19%，降幅比5月份高出16.25个百分点。

有关专家指出，我国实

际使用外资金额不断增长，人对此，需要加强监管，防范热钱冲击。

根据今年年初召开的商务工作会议，2008年我国要进一步鼓励外商投资高新技术、节能环保产业和高端制造环节；优化外资区域布局；吸收外资促进现代服务业发展；并鼓励外商投资设立创业投资基金，完善创业投资退出机制。 快报记者 薛黎

大盘反弹强劲 行情稍纵即逝，股民该如何把握行情，抓住真正的暴漲龙头

## 紧急寻找300名中小股民

## 免费使用[操盘手]软件

股票买卖你是否经常亏本，或者赚得少赔得多？现在机会来了，免费使用操盘手软件，轻松赚钱！

操盘手软件，为广大股民打造最优秀的炒股决策系统，帮助股民轻松赚钱！

有了操盘手软件，不知道还能不能亏本，炒股从此变的容易，为了广大的股民朋友，我们

提供大量的免费名额，让你轻松赚钱！

操盘手软件 免费领取会场

南京：7月12日（周六）下午2:30 大连真爱二楼会议室（大连真爱大厦45号）

7月13日（周日）下午2:30 杭州爱乐三楼会议室（中山北路283号，三叶梦华苑对面）

7月12日、13日（周六、周日）下午2:30 大连7楼708室（中山街147号）

苏州：7月13日（周日）下午2:00 中山大厦一楼宴会厅（人民路1585号，财富中心B座200米）

常州：7月12日（周六）下午2:00 常熟市虞城大酒店二楼会议室（常熟虞山南路B4号）

无锡：7月13日（周日）下午2:00 太平洋大酒店5楼会议室（无锡华东国际房产管理有限公司）

# 仅限3天

# 仅限300名

# 报名从速

\*寻找对象：所有股民，尤其是亏损套牢的中小股民

\*寻找人数：限300名（活动最终解释权归江苏操盘手所有）

\*报名时间：7月12日—7月14日（仅限3天）

\*你将获得：免费使用操盘手软件，全面帮助分析炒股问题！

数量有限，送完即止！

免费领取 025-86899506

热线：400-828-0608

省会：7月12日（周六）下午2:00 华夏国际大酒店5楼会议室（鼓楼大街1号，大都会购物中心对面）

江阴：7月13日（周日）下午2:00 梅林商务大酒店（人民中路司马街2-12号；中环国际附近）

常州：7月12日（周六）下午2:30 古柏大酒店5楼会议室（常州延陵西路85号）

盐城：7月13日（周日）下午2:30 新浦江国际酒店4楼（新中街11号）

南通：7月13日（周日）下午2:00 盐城市盐中平南路6号（富康假日大酒店5楼会议室，寓安百货东门）

扬州：7月13日（周日）下午2:00 飞鸿大酒店5楼会议室（扬州市江都区85号，财富超市向北100米）

徐州：7月12、13日（周六、周日）下午2:00 彩城饭店5楼第五会议室（徐州市淮海中路40号）